
Program putovanja:

1.dan ZAGREB – BEN GURION - TEL AVIV

Sastanak putnika u zračnoj luci Zagreb kod šaltera informacija tri sata prije polijetanja zrakoplova (
Potrebno zbog posebne procedure ukrcaja ). Prijava na izravni let za Tel Aviv u 20:20 sati na liniji
LY5182 (El Al Israel Airlines). Dolazak u zračnu luku Tel Aviv-Ben Gurion u 00:35 sati po lokalnom
vremenu. Nakon obavljanja carinskih formalnosti slijedi transfer do hotela u Tel Avivu. Prijava i
smještaj u hotel. Noćenje.

2.dan TEL AVIV - STARA JAFFA

Doručak. Slijedi razgled Tel Aviva, grada koji je nastao tek 1909. godine, a ime grada na hebrejskom
znači "Brdo izvora". Krećemo s razgledom starog dijela grada, šetnjom kroz antičku luku Jaffa, gdje
su pristajali svi putnici koji su u starim vremenima putovali prema Svetoj Zemlji i Jeruzalemu, a sve
uz pratnju našeg vodiča. Slijedi razgled: Toranj sa satom – Kuća u kojoj je boravio zarobljeni Adolf
Eichman – stari gradska tržnica -  Andromedina stijena – Katolička crkva svetog Petra – pravoslavna
crkva arhanđela Mihaela – Kuća Šimuna Kožara – Stari svjetionik. Nakon kraćeg razgleda slobodno
vrijeme za šetnju tržnicom ili uživanje u fantastičnoj kuhinji u nekom od mnogobrojnih restorana u
Jaffi. Poslijepodne šetnja Tel Avivskom rivijerom do nezaobilazne tržnice Carmel gdje možete probati
pravu uličnu hranu, te kupiti sve vrste suvenira. Usput ćemo proći i kroz Neve Tzedek, hipstersku
ulicu Tel Aviva prepuna ulične umjetnosti. Po želji grupe, moguć odlazak u centar novog dijela Tel
Aviva taksijem ili pješke. Tamo možemo vidjeti Glavni gradski trg Rabin, Dizengoff centar i Galeriju
moderne umjetnosti. Naša sugestija je svakako tržnica Karmel, gdje možete osjetiti pravi Izrael.
Povratak u hotel. Tko želi, može uživati u bogatom noćnom životu Tel Aviva. Noćenje.

3.dan TEL AVIV – CEZAREJA – HAIFA - ROSH HANIKRA - AKRA

Doručak. Rana odjava iz hotela, nakon čega nastavljamo putovanje obalom prema obližnjoj Cezareji,
gradu koji je sagradio najpoznatiji židovski kralj Herod. Posjetiti ćemo ruševine stare Cezareje, te
ćemo vidjeti rimski hipodrom, ostatak stare židovske palače, gradske zidine te ostatke iz
otomanskog perioda uključujući i bosansku džamiju. ( Uključena ulaznica na lokalitet ). Potom slijedi
vožnja do Haife, danas najveće izraelske luke: panoramsko razgledavanje grada i luke, uspon na
Goru Karmel, simbol ljepote, kulta i plodnosti, odakle se pruža prekrasan pogled na grad predivne
Bahajske vrtove. Potom idemo prema sjevernoj izraelskoj granici sa Libanonom, gdje ćemo vidjeti
jedan od prirodnih fenomena Izraela – Rosh Hanikru, mjesto gdje more susreće planine. Ulazak u
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špilje Rosh Hanikre do kojih idemo najstrmijom žičarom na svijetu. Spuštamo se u špilje gdje ćemo
vidjeti predivnu plavu boju i doživjeti simbiozu zvuka i osjeta. ( Uključena ulaznica na lokalitet).
Potom slijedi vožnja do srednjovjekovnog križarskog grada Akre ( Akko ). Odlazak u stari grad gdje
ćemo prvo imati slobodno vrijeme za ručak. Potom slijedi razgled starog dijela Akre, džamije Al –
Jazzar te jedne od najvažnijih križarskih utvrda ( Doplata za ulaznicu po želji ). U dogovoreno
vrijeme odlazak prema hotelu. Noćenje.

4.dan AKRA – KAFARNAUM – TABHA – TIBERIJADA - GALILEJSKO JEZERO - NAZARET

Doručak i odjava iz hotela. Nastavak puta prema obalama Galilejskog jezera. Prvo idemo prema
Kafarnaumu, Isusovom rodnom gradu, obilazak crkvice nad Petrovom kućom, ostataka naselja od
prije dvije tisuće godina i stare sinagoge gdje je Isus podučavao. Potom idemo do mjesta Tabha, gdje
je Isus uprizorio svoja čuda umnoženja kruha i ribe. Nas čeka obilazak bazilike Čudesnog umnoženja
kruha s prekrasnim mozaicima. Slijedi nam odlazak u Tiberijadu, gradić na obali Galilejskog jezera,
koji je ujedno i najveći grad u dolini Jordana. Zbog svojeg smještaja na obali Galilejskog jezera i
blage klime popularna je turistička destinacija. Grad je osnovan 20. godine nakon Krista i nazvao ga
Tiberijada, u čast Rimskom caru Tiberiju. U gradu ćemo imati slobodno vrijeme za ručak te potom
idemo na plovidbu brodićem Galilejskim jezerom uz uživanje u krajoliku. Nakon plovidbe, polazak
prema Nazaretu. Po dolasku u Nazaret smještaj u hotel. Nakon smještaja slijedi kraći pješački
razgled Nazareta - Bazilika navještenja izgrađene na mjestu na kojem se nalazila Marijina kuća.
Povratak u hotel. Noćenje.

5.dan NAZARET - BRDO BLAŽENSTVA – BET SHE'AN – BETLEHEM - JERUZALEM

Doručak. Odlazimo prema Brdu blaženstava, mjesto sveto Kršćanima s obzirom da je na tom mjestu
Isus održao znameniti govor o osam blaženstava. Na istom mjestu, prema legendi održana je bitka
između Izraelaca i Kananita prilikom dolasku Izraelaca u svetu zemlju, stoga je ova lokacija sveta
objema religijama. Vidjeti ćemo i poznatu osmerokutnu crkva A. Baluzzija iz 20. stoljeća ( Ulaznica
uz doplatu po želji ). Potom slijedi vožnja dolinom Jezreel do arheološkog nalazišta grada Bet She'an
gdje ćete razgledati ostatke rimskog i bizantskog grada s izvrsno očuvanim lokalitetima. Hram -
Rimsko kazalište – Rimsko javno kupalište. Stanka negdje u okolici Bet She'an ili u samom gradiću
radi ručka. Potom krećemo prema Betlehemu. Po dolasku  slijedi kraći razgled Betlehema i obilazak
Bazilike Isusova rođenja, najstarije crkve u Svetoj Zemlji, podignute iznad špilje Isusova rođenja.
Pored Bazilike nalazi se špilja Bogorodičina mlijeka te špilja u kojoj je živio sv. Jeronim i preveo
Sveto pismo na latinski jezik. Nakon razgleda vožnja do Jeruzalema. Smještaj u hotel. Po želji grupe
odlazak prema starom gradu Jeruzalemu na upoznavanje destinacije. Noćenje.

6.dan JERUZALEM - STARI GRAD – 4 ČETVRTI/3 RELIGIJE

Doručak. Danas je dan predviđen cjelodnevni razgled Jeruzalema. Odlazimo u strogi centar
tramvajem ili taksijem. Kraća šetnja glavnom gradskom ulicom Jaffa prema starom gradu, te ulazak
na Jaffska vrata. Danas razgledavamo četiri četvrti – Krščansku, Muslimansku, Židovsku, Armensku.
Nakon ulaska kroz jaffska vrata vidjeti ćemo Kulu Davidovu i Kristovu crkvu. Prvo ulazimo u
Armensku četvrt gdje ćemo vidjeti i armensko groblje te armenski patrijarhat. Kratko izlazimo iz
starog grada te idemo prema brdu Sion, koje je prilikom ostalo van zidina staroga zgrada prilikom
posljednjeg obnavljanja gradskih zidina od strane Turaka: Sionska vrata - Dvorana Posljednje večere
- Bazilika Marijina usnuća – Grob Oscara Schindlera. Prelazimo u Židovsku četvrt: Iskopine rimskog
Carda – Ostatci originalnog, Herodovog Jeruzalema -  obnovljena sinagoga Hurva. Slijedi silazak do
Zapadnog zida (Zid plača) u podnožju Hramskog brda. Pogled na Kupolu nad stijenom ( Templ ) i
džamiju Al Aksu koji se nalaze u Muslimanskom dijelu. Nemuslimani nisu u mogućnosti posjetiti
Templ, dok džamiju Al Aksa možemo posjetiti samo u određeno doba dana. Prijelaz u Muslimansku
četvrt i nastavak razgleda starog grada. U Muslimanskom dijelu slijedimo postaje križnog puta Via
Dolorosa. Krenuti ćemo od kuće Poncija Pilata, gdje je Isus osuđen na smrt. Križni put završava u
Bazilici Svetoga groba gdje se danas nalazi i Isusov grob te Golgota, mjesto raspeća. Potom idemo
na zidine starog grada Jeruzalema ( Uključena ulaznica ) kako bismo cijeli grad obuhvatili iz jedne „
više “ perspektive ( Uključena ulaznica za zidine ). Slobodno vrijeme za ručak u Starom gradu, te
istraživanje povijesnih lokaliteta, ili pak kupovinu u nekom od mnogobrojnih Sukova. Poslijepodne,



po želji grupe odlazak na Maslinovu goru u sumrak. Nezaboravan pogled s Maslinske gore na grad,
Hramsko brdo s Kupolom nad stijenom i njegove zidine iz 16. st. Maslinska gora je bila židovsko
groblje gotovo 3000 godina i računa se da je u njemu oko 150 000 grobova. Veliki broj poznatih
osoba je sahranjen na njoj, među njima političari i rabini. Prema židovskim vjerovanjima, kada se
Mesija pojavi, upravo sahranjeni na Maslinskoj gori će uskrsnuti prvi. Silazak do Getsemanskog vrta,
gdje je prema predaji Juda izdao Isusa, te prolazak pokraj Crkve svih naroda. Proći ćemo i pokraj
ostataka Absalonove i Zakarijine grobnice, koji su također sahranjeni ovdje, kao što je prema predaji
i Židovski kralj David. Proći ćemo i pokraj Davidovog grada. ( Ulaznica nije uključena ). Povratak u
stari grad. Slobodno vrijeme za večeru. Noćenje.

7.dan JERUZALEM – JERIHON - KUMRAN - MASADA – MRTVO MORE – JERUZALEM

Doručak. Odlazak na cjelodnevni izlet prema Mrtvom moru. Prvo idemo do Jerihona, grada koji je u
povijest ušao kao najstariji grad na svijetu. Kraća šetnja gradom koji danas spada pod Palestinsku
pokrajinu. Idemo dalje prema muzeja i arheološkog nalazišta u Kumranu, mjestu gdje su u špiljama
pronađeni čuveni „ Spisi s Mrtvog mora “. Vožnja uz Mrtvo more do Masade, utvrde i palače iz
vremena Heroda Velikog. Utvrda se nalazi na stijeni te do nje idemo žičarom. Masada je poznata kao
„ Židovski Alamo “ mjesto gdje su se smjestili Eleazar ben Ya'ir i posljednji preživjeli Sikari,
pobunjenici iz Židovskom ustanka 73. godine. Danas je Masada simbol židovskog otpora i žrtve. Sa
utvrde se pruža predivan pogled na cijelo područje Mrtvog mora na ostatke nekadašnjih logora
rimskih legionara i nasipa u neposrednoj blizini. Kako bi srušili otpor Rimljani su izgradili nasip,
pomoću kojeg su se probili u utvrdu. Što su tamo zatekli, saznati ćete na turi. Nakon razgleda
utvrde, slijedi kraća vožnja do obale, do najpoznatijeg izraelskog ljetovališta na Mrtvom moru, gdje
ćete imati priliku okupati se u najslanijem moru na svijetu, kao i slobodno vrijeme za ručak.
Povratak u Jeruzalem. Noćenje.

8.dan JERUZALEM – BEN GURION - ZAGREB

Nakon doručka odjava iz hotela. Ostaviti ćemo stvari u sobu predviđenu za isto, te ćete imati
slobodno vrijeme za istraživanje Jeruzalema. Preporučamo posjet Davidovom gradu, ili nekom od
mnogobrojnih muzeja. U dogovoreno vrijeme slijedi organizirani prijevoz u zračnu luku Ben Gurion i
polijetanje zrakoplova iz Tel Aviva prema Zagrebu u 16:40 sati na liniji LY5181 (El Al Israel Airlines).
 Dolazak u Zagreb u 19:10 sati po lokalnom vremenu.

***Raspored obilazaka svih lokacija i objekata navedenih u programu ili od strane agencije
predloženih opcionalno tj. fakultativno je podložan promjenama prema procjeni pratitelja a ovise o
radnim vremenima pojedinih lokacija ili objekata o trenutnoj raspoloživosti pružatelja usluga na
terenu te o vremenskim prilikama.

 



Mogućnosti plaćanja

     

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka ) do 12 rata - Visa
Premium karticu na 12 obroka - Visa ( Splitska banka ) do 6 rata - Diners card do 12 rata
beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o
iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih
banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke,
Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke.
(plaćanje u poslovnici)
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